

沈辽路快速路预计明年下半年通车

今冬严查施工现场扬尘 存在问题的限期整改 问题严重的将行政处罚

沈辽路快速路预计明年下半年建成通车，届时开车从西二环到沈阳经济技术开发区四号街地区只需不到10分钟，全程无需再等信号灯。沈阳今冬将严查施工现场扬尘，存在问题的将限期整改，问题严重的将进行行政处罚。

西二环至四号街地区 驾车用时不到10分钟

昨日，记者来到位于沈辽路与燕塞湖街路口的沈辽路快速路二标段施工现场，全市市政工程质量安全标准化观摩会在这里举行。

沈辽路快速路工程正在建设中，高架桥大部分桥墩已完成施工，部分区段正在进行桥板浇筑施工，预计明年下半年可建成通车。沈辽路快速路是沈阳西部重要的快速通道，该工程位于铁西区和沈阳经济技术开发区内，西起四号街以东，东至西二环沈辽路立交桥，全长4.57公里，设计为双向六车道。



在沈辽路快速路施工现场，施工单位安装了可现场实时监控扬尘颗粒物的远程视频监控系统。
辽沈晚报、聊沈客户端首席记者 查金辉 摄

沈辽路快速路明年下半年通车后，从铁西区西二环至三环外的经开区四号街地区，开车用时可从现在的半小时缩短到10分钟内，全程不用等信号灯。

在线监测扬尘颗粒物 实时显示颗粒物浓度

在沈辽路快速路施工现场，施工单位安装了可现场实时监控扬尘颗粒物的在线系统和远程视频监控系统，可实时显示颗粒物浓度、现场湿度等数值。

沈阳市建委建设工程安全监督站相关负责人刘锦河称：今年冬天，沈阳对施工建筑工地扬尘防治工作提出严格要求。其中包括工地围挡规范整洁无破损；出入口和主要道路硬覆盖完整，及时清扫浮土和垃圾；对裸露地面，土堆、沙堆和易产生扬尘的物料进行全方位覆盖；外运散料和垃圾运输车辆必须苫盖，否则不能驶出工地等等。

此外，由于在冬季无法使用地埋式轮胎冲洗设施、喷雾设施，需要改用人工日常清扫保持出入口整洁，保证出入车辆不夹带泥沙。

刘锦河表示：今年冬天，要求市

区两级建设安全监管部门加大对冬季施工现场的检查和处罚力度，督促存在问题的施工现场限期整改，对存在问题严重或不能及时整改到位的违法企业依法依规进行行政处罚。

桥墩贴上二维码 扫码可查施工情况

中建五局东北公司党委书记、董事长聂海波介绍，沈辽路快速路桥墩上的醒目位置都贴上了二维码，用手机扫描这些二维码，就可以实时了解相关的施工信息，这是互联网技术和高科技在施工管理上的体现。

由于沈辽路快速路位于城市主干线路，全线车流量较大，且沿线两侧小区、公交站点、商铺较多，施工单位早晚高峰期派专人指挥交通，进行交通疏导。今年冬天，为控制施工工地扬尘污染，沈辽路快速路二标段将对散料、粉末、泡沫等污染源进行严格控制。

辽沈晚报、聊沈客户端记者 张阿春 李那

乘客出站台后倒地 120接线员远程“指挥”施救

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端驻葫芦岛特约记者胡清报道 男子刚出站台，就突然发病倒地。危急之时，120接线员在线“指挥”铁警采取救援措施，为后续救援争取到了宝贵时间。由于施救及时，目前男子已脱离生命危险。

11月23日早晨6时50分，葫芦岛车站派出所执勤民警朱士权、范文军接到报警，一名乘客在出站地下通道内突发急病倒地。接警后，两民警立即赶往事发地点。

赶到现场后，民警发现一名30多岁男子坐在地上，浑身发抖，脸色发白，面露痛苦状，但意识还清醒。经询问，男子自称患有心脏病、糖尿病综合征等疾病，出站时突然感觉浑身发冷、头晕恶心、喘不上气。

情况紧急，民警立即联系120急救中心，告知男子的病情和现状。120急救中心接线员了解情况后，立即分派急救车赶来，同时在线“指挥”民警进行简单的急救措施。民



乘客出站台后突然发病倒地，铁警在120接线员的远程“指挥”下施救。
辽沈晚报、聊沈客户端驻葫芦岛特约记者 胡清 摄

警按照指示找来棉大衣，让男子平躺在地上。

早晨6时58分，120急救中心医护人员赶到现场，为男子做了初步检查。根据男子当时的症状和以往病史综合判断，医生决定立即将其送往医院，进一步治疗。

于是，执勤民警、车站工作人员协助120急救人员将男子抬到急救车上，及时送往医院。记者发稿前获知，男子经过医院紧急救治，已经脱离生命危险，现在还在医院治疗。

据了解，发病男子姓秦，今年32岁，是葫芦岛市建昌县人。事发当日1时32分，其乘坐K1985次列车在葫芦岛站下车，准备乘坐汽车回建昌。当列车运行至绥中区间时，秦某突然感觉身体不舒服，本想再挺一会儿，到葫芦岛后再去医院，可没想到刚走到出站地下道就不行了。幸好附近其他乘客见到他倒地的一幕，及时告诉了站台工作人员，才得到了救治。

全省14城市今明两天天气

城市	日期	天气现象	气温(℃)
沈阳	今日	晴	4~4
	明日	多云转阴	11~4
沈阳今日空气质量预报			
空气质量指数		80~110	
空气质量级别		良-轻度污染	
首要污染物		PM2.5	
城市	日期	天气现象	气温(℃)
大连	今日	晴	10~5
	明日	晴转多云	12~2
鞍山	今日	晴	7~0
	明日	多云	12~1
抚顺	今日	多云	5~7
	明日	多云	8~3
本溪	今日	晴	8~2
	明日	多云转小雨	11~5
丹东	今日	晴	6~2
	明日	多云转小雨	8~0
锦州	今日	晴	8~2
	明日	晴	13~2
营口	今日	晴	8~0
	明日	多云	12~1
阜新	今日	霾转晴	7~9
	明日	晴	12~4
辽阳	今日	晴	7~2
	明日	晴	13~4
铁岭	今日	晴	5~3
	明日	多云	10~5
朝阳	今日	晴	9~6
	明日	多云转晴	12~5
盘锦	今日	晴	6~1
	明日	多云转晴	11~3
葫芦岛	今日	晴	8~3
	明日	晴	13~3

气象数据来源：
中国天气网

中国天气

www.weather.com.cn

注册6家公司 4年虚开发票14亿元 沈阳警方成功打掉8人团伙

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端首席记者吕洋报道 利用亲戚朋友身份注册6家公司，向全国600余家虚开发票，价税金额达14亿。近日，沈阳市公安局苏家屯分局经缜密侦查，成功破获一起虚开发票案，犯罪嫌疑人47岁男子刘某等8人被警方抓捕归案。

今年6月，苏家屯公安分局经侦食药侦大队获得线索：2014年1月至2017年12月，沈阳市某园艺场在每个季节、每个时段都对外销售苗木。在无大量生产销售苗木经营条件下连续大量开具增值税普通发票，开出发票2600份，金额约2.4亿元，税额930余万元，涉嫌虚开发票犯罪。

警方在调查中发现，按照上述公

司注册地址查找时，并没有发现该公司实体。后经大量实地走访排查，侦查员发现该公司就是一座空宅，既无花卉苗木也无相关工作人员，公司法人代表刘某某也早已离世。

为查清实际经营人，警方全面调取了该公司信息，并对企业登记的财务人员进行了询问，最后成功锁定该公司的实际经营人为刘某。将其锁定后，警方立即组织对刘某全力展开抓捕，并于6月7日将刘某抓获。

原来，2014年1月至2017年12月期间，刘某先后利用自己和亲属身份注册成立了6家公司。在没有真实货物交易的情况下，通过家人、朋友介绍联系受票企业开具发票，利用名下银行卡伪造“资金流”的方式多次实施虚开发票的违法犯罪行为。

经税务机关认定，刘某等人利用注册的6家公司向天津、内蒙古及包括辽宁省在内的20余个省、市、自治区的600余家公公司开出农产品增值税普通发票，价税金额合计达14亿元。

在掌握充分证据后，警方迅速出击，全线收网，陆续将55岁女嫌疑人郑某某、40岁男嫌疑人张某某等7名犯罪嫌疑人抓获。经审讯，犯罪嫌疑人

刘某等8人对虚开发票的犯罪事实供认不讳。

目前，刘某、郑某某、张某某已被检察机关批准逮捕，其余涉案犯罪嫌疑人被依法予以刑事拘留或采取其他刑事强制措施。

万元月薪招募送餐员

辽沈晚报现在沈阳市和平区、沈河区、浑南地区开展美团送餐业务，急需送餐员200人。

待遇：

1、每单6元到8元。努力干月薪可达8000，废寝忘食，月薪很常见。

2、提供住宿，充电。

要求：

1、45岁以下，服从管理。

2、吃苦耐劳，无刑事犯罪记录。

电话：22536522 13700008116